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定期試験はどうでしたか?できなかったところを確認して同じ間違いをしないようにする

ことが大切です。やりっぱなしにしないでしっかりと見直しておきましょう。 
 
自分の感性や創造力を大切に… 
 今いろいろなところで ChatGPT や Bing Chat、Bard 等の対話型生成 AI が話題と
なっています。ＡＩはまだ黎明期であり、発展途上のものです。便利な面もあります
が、リスクもあることを理解する必要があります。今の段階では、「透明性に関する懸
念」、「信頼性に関する懸念」などが言われています。ＡＩはあくまでも人間が作った
道具であり、自我や人格はありませんし、ＡＩの回答には、誤りや事実とは異なるも
のが含まれていることもあります。利用するには私たち自身の真偽を判断する能力や
関連する知識が必要であり、個人情報の流出の懸念、著作権のなどの法的な問題への
理解も大切です。安易に利用することを避け、自分自身の感性や創造力を大切にして
ほしいと思います。今後、教育の場面でもＡＩの活用が進むことが予想されますが、
現段階での安易な利用は避けましょう。 
 

学校の課題やコンクールの出品作品等については、 
生成ＡＩで作成したものをそのまま自分の作品として提出しないよう 
にしましょう。 

ＡＩが作成したものをそのまま提出することは、自分のためにならないこと
はもとより、不適切または不正な行為となります。 

このことにつきまして、保護者のみなさまにおかれましても、各種サービスの利用
規約で年齢制限や保護者同意が課されていることもご理解の上、お子様へのご指導を
よろしくお願いいたします。 
 
令和 5 年度全国学力学習状況調査の結果から 
 今年の 4 月に行いました全国学力学習状況調査の結果がでました。本校は国語、数
学、英語の 3 教科すべてで、平均正答率が全国、千葉県を上まわりました。 
〇調査の目的…学校における教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てる。 
〇平均正答率が高い生徒の傾向（平均正答率と質問紙調査の結果の相関関係から） 
 ・授業の中で、自分で考えたり、意見をまとめたり、工夫をしたりしている生徒 
 ・学んだことをほかのことでも生かそうとしている生徒 
 ・平日 3 時間以上、休日 4 時間以上勉強している生徒 
 ・人の役に立つ人間になりたいと思っている生徒 
〇学力向上に向けて 
 ✐計画的に学習をしましょう ～家庭学習は大切です 休日も取り組もう～ 
  ・教科の平均正答率は計画的に学習を進めている生徒のほうが約５ポイント高い。 
 ✐学んだことをいろいろなことに活用するように工夫をしてみましょう 
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6 月に実施した学校評価の結果です 
お忙しい中、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。 
質問に対して肯定的な回答をしていただいた家庭の割合です。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「家庭学習」、「個に応じた指導・支援」の面で課題がみられました。家庭と連携し、
よりきめ細かな指導へとつなげていけるように研究研修を行っていきたいと思いま
す。今後ともご協力ご支援をお願いいたします。 

1 学校は、生徒が「確かな学力」をつけるための授業改善に向け努力している。 61%
2 学校は、子ども一人一人に応じた丁寧な学習指導を行っている。 50%
3 学校は、家庭での学習習慣が身につくような手立てを講じている。 51%
4 学校は、豊かな人間関係を育む生徒指導の充実を図っている。 76%
5 学校は、子どもにとって豊かな体験が得られるように学校行事や授業を工夫している。 77%
6 学校は、子どもに豊かな心が育つように道徳の指導の充実を図っている。 69%
7 学校は、挨拶・言葉づかい・マナーなどの指導を適切に行っている。 77%
8 学校は、基本的な生活習慣の確立と食育の推進に努力している。 78%
9 学校は、いつも同一歩調で生徒を支援・指導している。 69%
10 先生方は、子どもがやる気になるような励ましや言葉かけをするように工夫している。 71%
11 学校は、子どもたちが楽しく学校生活を送れるよう努めている。 83%
12 学校は、子どもの安全確保に努めている。 86%
13 学校は、だより等で学校の様子を十分保護者に伝えている。 77%
14 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について保護者に理解されるよう努めている。 75%
15 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めている。 71%
16 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している。 75%
17 学校は、特色ある取組や教育を進めている。 60%
18 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。 67%
19 お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 71%
20 お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいる。 51%
21 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 56%
22 お子さんは、友達や近所の人などに、自分から進んであいさつをしている。 80%
23 お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。 86%
24 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 93%
25 お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 58%
26 お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している。 93%
27 お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身についている。 73%
28 本校のホームページを閲覧したことがありますか。 82%
29 お子さんに、スマートフォン等を個人用として持たせていますか。 89%
30 使用方法等についてきちんと話し合い、使用の約束を守らせていますか。 88%


